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National Golf & Country
Club ilk showroom’u açtı

Bulgaristan-
Türkiye sınırında

145 kilogram
uyuşturucu ele

geçirildi

Bulgaristan’da
Schengen 
kontrolü

Bulgaristan İçişleri Bakanlığı’ndan yapılan
açıklamaya göre Türkiye sınırında
“Kapitan Andreevo” sınır kontrol nok-
tasında sınır polisi ve gümrük
görevlilerinin yaptığı ortak denetimde
bir yük kamyonunda 145,11 kg üzerinde
esrar ele geçirildi.  Sayfa 2’de

Polonya'da Silahlı
Kuvvetler Bayramı

Kutlamaları

Polonya'da Silahlı Kuvvetler Bayramı ülke
çapında törenlerle kutlandı. Sayfa 3’te

Bulgaristan’ın Schengen koşullarına
uygun olup, olmadığını yabancı bir
heyet kontrol edecek. Ülkenin sınır
kontrolünden muaf ortak alana üye
alınmasına karşı çıkan Hollanda ve
Avusturya da heyete temsilci gön-
derecek.  Misyonun kontrolünün 10
ile 15 Eylül arasında yapılması bek-
leniyor. (BGNES)

Romanya’da son beş yılın en önemli Türk yatırım-
larından biri olan ve 725 bin metrekarelik bir
alanda hayata geçirilecek National Golf &
Country Club projesinde ilk showroom düzen-
lenen törenle açıldı. Başkent Bükreş, Prahova
ve Dâmboviţa vilayetlerinin kesiştiği Niculeşti
yerleşim biriminde düzenlenen Showroom

açılış törenine işadamı Metin Doğan ve diğer
yetkililer ev sahipliği yaparken, törene Bükreş
Büyükelçisi Özgür Kıvanç Altan, Dâmboviţa İl
Meclisi Başkanı Corneliu Ștefan, Niculeşti
Belediye Başkanı Dorinel Soare, Romanya eski
Başbakanı Victor Ponta, Dışişleri eski bakan-
larından Titus Corlățean da katıldı. 

Macar basını, “Avusturya'ya giden kayıtsız göçmenlerin 
çoğunluğunun kaynağı biziz. Viyana'nın Romanya'nın üyeliği için

şart koştuğu Avrupa çözümü, Orban tarafından engellendi"

Macaristan’da 24.hu adresli haber
portalı, Romanya ve Bulgaristan’ın
Schengen üyeliğinin Avusturya
tarafından boşa engellendiğini,
çünkü Avusturya’ya giden göç-
menlerin büyük çoğunluğunun
Macaristan’dan geçerek gittiğini
yazdı. Haberde, Macaristan
Başbakanı Viktor Orbán'ın
2024'teki Macaristan AB dönem

başkanlığı programının gerçekten
"Romanya'nın Schengen'e
katılımını sağlamaya odaklan-
ması" durumunda büyük bir zor-
lukla karşı karşıya kalacağını
yazdı. “Avusturya Şansölyesi Karl
Nehammer, mülteci sorununun
çözülmediği gerekçesiyle
Bükreş'in üyeliğini engelliyor.
Ancak göçmen sorununu daha da

kötüleştiren Romanya değil,
Macaristan’dır. ‘’Avusturya’ya
giden kayıtsız göçmenlerin çoğun-
luğunun kaynağı biziz. Viyana’nın
Romanya için katılım şartı olarak
önerdiği Avrupa çözümü Orban
tarafından engellendi. Bu
nedenle Romanya-Macaristan
sınırı şimdilik kontrol altında
kalıyor’’ denildi. Sayfa 7’de

www.gazetebalkan.ro

Macar basınından
kayıtsız göçmen
itirafı

AYRINTILAR YARIN  Gazete Balkan’da
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B ulgaristan İçişleri Bakanlığı’ndan
yapılan açıklamaya göre Türkiye
sınırında “Kapitan Andreevo” sınır

kontrol noktasında sınır polisi ve gümrük
görevlilerinin yaptığı ortak denetimde bir
yük kamyonunda 145,11 kg üzerinde esrar
ele geçirildi. 

10 Ağustos’ta Türkiye yönünde giden
Romanya plakalı aracın Avusturya vatan-

daşı sürücüsü, Batı Avrupa’dan Bulgaris-
tan üzerinden Türkiye’ye taşınan kimya
endüstrisinde kullanılmak üzere taşıdığı
tozlu maddeler için belgeleri gümrük
görevlilerine sunuyor. Yapılan denetimde
5 çanta ve 9 kaşonda 2 milyon 321 bin 760
leva (1 milyon 187 bin 097 Avro) değerinde
uyuşturucu madde bulundu. Olay ile ilgili
soruşturma başlatıldı. ( BGNES)

Türkiye’ye giden Romanya plakalı TIR’da 145,11 kg esrar ele geçirildi

Bulgaristan-Türkiye sınırında 145
kilogram uyuşturucu ele geçirildi



3alkanGA
ZE

TE
 

ROMANYAB17.08.2023 PERŞEMBE

725.000 metre karelik alanda

dokuz ayrı tipte 173 villa / 500 

metrekarelik arsalara sahip 112

daire / Bükreş’e 35 km, Ploieşti’ye

30 km mesafede/ Romanya’nın en

lüks düğün salonu / Türk Hamamı/

Fitnes, SPA, tenis ve basketbol

alanları/ 3,5 km’lik koşu bandı

National 
Golf & 

Country 
Club

Adresa

Niculesti Commune, Dambovita County

Residential Sales

e-mail: sales@nationalgolf.ro

contact@nationalgolf.ro

Tel : +40 748 888 875

2024 
BAHARINDA

BÜYÜK TURNUVA 

P olonya'da Silahlı
Kuvvetler Bayramı ülke
çapında törenlerle kut-

landı. Polonya ordusunun
gövde gösterisine dönüşen
törende ilk defa Sovyet yapımı
askeri araçlar kullanılmadı.

Polonya ordusunun Batı Avru-
pa'ya ilerleyen Sovyetler Birliği
ordusunu başkent Varşova
yakınlarında geri
püskürtmesinin 83'üncü
yıldönümü Silahlı Kuvvetler
Bayramı kapsamında Polonya'da coşkuyla
kutlandı. Yurt genelinde konserler,
piknikler, çeşitli sergi ve yarışmalar düzen-
lenirken, törenlerin en görkemlisi ise
başkent Varşova'da gerçekleşti. Hava sı-
caklığının 32 dereceyi bulmasına rağmen
on binlerce Polonyalı, başkentteki töreni
izlemek için Vistül Nehri'nin kıyısındaki
Fontanna Park ve çevresine akın etti.

Başkentteki törende Polonya Milli
Savunma Bakanı Mariusz Blaszczak'ın

konuşmasının ardından Polonya Cumhur-
başkanı Andrzej Duda ulusa seslendi.
Cumhurbaşkanı Duda, "Polonya özgür,
bağımsız ve güvende olsun diye savaş
alanlarında kanlarını dökenlere
saygılarımı sunuyorum. 1920 yılında hem
vatanımız için hem de Batı için Bolşevik
yayılmayı durduran zaferle Polonyalı
askerler tarihin akışını değiştirdi"
ifadelerini kullanarak, bugün gelinen nok-
tada güvenlik meselesini konuşmanın
kaçınılmaz olduğunu söyledi.

"Bağımsız Polonya'nın
dayanağı bağımsız Ukray-
na'dır"

Cumhurbaşkanı Duda,
"Herkes güvenliğin ne
kadar temel bir mesele
olduğunu görüyor. Bugün
yeniden tehlikeli zaman-
larda yaşamak zorunda
kaldık. Ülkemizin doğu
sınırının ardında Rus saldır-
ganlığının yol açtığı savaş
acılar, ölüm ve ıztırap ge-

tirdi. Maalesef ki bunun sonu görünmüyor.
Ukrayna aynı zamanda Polonya'nın
yardımları sayesinde kendini savunuyor,
savaşıyor. Bugün Ukrayna'ya desteğimizi
eleştirenler Polonya'nın güvenliğinin neye
dayandığını anlamıyorlar. Bağımsız
Polonya'nın dayanağı bağımsız Ukray-
na'dır, bağımsız Belarus'tur." dedi.

Ukrayna savaşının hemen öncesinde
ülkesinin Rusya ve Belarus'un hibrit
saldırılarının hedefi olduğunu söyleyen

Duda, Polonya'nın doğu sınırını başarıyla
koruyan güvenlik güçlerine teşekkürlerini
ederek, devlet olarak provokasyonlara
gelmediklerini ve de gelmeyeceklerini
söyledi.

"Bayraktarlar, F-35'ler, Abrams tankları
ile ordumuzu modernize ediyoruz"

Son 8 yılda Polonya'nın güvenliğinin
güçlendirilmesi, ordunun yeniden yapı-
landırılması konusunda önemli adımlar
attıklarını belirten Duda, "2015 yılından
önce asker sayısı, askeri birimlerin sayısı
azaltıldı. Bu yanlış politikaya dönüş yok.
2015 yılında asker sayısı 97 bin, tümen
sayısı 3 idi. Bugün Polonya ordusunda 170
binden fazla asker görev yapıyor, beşinci
tümeni oluşturmaktayız. Komuta sis-
temimizi güçlendiriyor, Abrams ve K2 tan-
kları, Apache, Black Hawk helikopterleri,
Bayraktarlar, F-35, F-16'lar ile ordumuzu
modernize ediyoruz. Hiç kimse, hiçbir
zaman ülkemize saldırma cesareti bula-
masın diye ordumuzu modern silahlarla
donatmaya devam edeceğiz." dedi.

Polonya'da Silahlı Kuvvetler
Bayramı KutlamalarıPolonya'da Silahlı Kuvvetler Bayramı ülke

çapında törenlerle kutlandı. Polonya ordusunun
gövde gösterisine dönüşen törende ilk defa
Sovyet yapımı askeri araçlar kullanılmadı.
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Usi interior - exterior 
Romanya’da YILDIZ ENTEGRE’nin en çok kapı satan bayisiyiz

Showroom Mihai Bravu
Sos. Mihai Bravu, nr 520-530, 

Complex ZAR, stand 10, sector 3, Bucuresti.

Tel: 0770 / 375 373

E-mail: sharkdoors@gmail.com

Showroom Complex Lotus
Strada Valea Cascadelor Nr.18-N

Sector 6, Bucureşti

Tel: 0770 / 576 968

E-mail:sharkdoors22@gmail.com

Showroom Valea Cascadelor
Strada Valea Cascadelor nr 23, 

stand O14-O15, Sector 6, Bucuresti

Tel:0772 / 020 542

E-mail: sharkdoors3@gmail.com

www.sharkdoors.ro

E-mail: sharkdoors@gmail.com

O rta Asya'nın kalbi konumunda
bulunan ve Tarihi Büyük İpek
Yolu güzergahında yerleşen Se-

merkant, milattan önce 8'inci yüzyıla
dayanan köklü tarihini yansıtan binden
fazla kültürel yapıya da ev sahipliği
yapıyor.

Semerkant, Türklerin ata yurdu ol-
masının yanı sıra Türk-İslam
medeniyetinin doğduğu topraklar olarak
da biliniyor.

UNESCO Dünya Kültür Mirası listesine
alınan Semerkant, Birleşmiş Milletler
Dünya Turizm Örgütü tarafından 2023
Dünya Turizm Başkenti olarak ilan edildi.

Türk tarihinin kadim izlerine rastlanan
ve bir dönem ilim merkezi olarak da bili-
nen kentte, çini sanatının ilmek ilmek
işlendiği mavi kubbeli camiler, medreseler
ve türbelerindeki estetik görünüm zi-
yaretçilerin beğenisini kazanıyor.

Tarihi kent, Orta Çağ'da inşa edilen mavi

kubbeli camileri ve medreseleri, çinilerle
süslenmiş kervansarayları ve göğe uzanan
minareleri ile dikkati çekiyor.

Semerkant'ın simgesi ise tarihi Registan
Meydanı olarak biliniyor. Çini sanatının en

güzel örneklerinin sergilendiği meydanda,
Uluğbey Medresesi, Şirdar Medresesi ve
Tillakari Medresesi yer alıyor.

Bibi Hatun Camisi ve Türbesi, Ahrar
Camisi, Hz. Hızır Camisi, Emir Timur Türbesi

de kentteki önemli yapıların başında
geliyor.

Tarihi şehri ziyaret eden turistler,
lezzetli et yemeklerini tüketirken,
hediye olarak da semaver ve ipek halı
alıyor.

Türkiye'den Özbekistan'a seyahat için
giden Hamit Demir, AA muhabirine,
arkadaşlarıyla uzun zamandır plan-
ladıkları ziyareti gerçekleştirmekten
duyduğu memnuniyeti dile getirdi.

Ülkedeki özellikle çini sanatına
hayran kaldıklarını anlatan Demir, "Ata
yurdunu görmek için arkadaşlarımla
Malatya'dan buraya geldik. Şu an Regis-
tan Meydanı'ndayız. Semerkant ve
Buhara'yı gezdik ve özellikle bu iki şehri
çok beğendik. Tarihi dokunun korun-

muş olması benim açımdan harikaydı.
Burası bizim ata yurdumuz, özetle ifade
edersem ata yurdumuz öz evlatlarını bek-
liyor." diye konuştu.

Çini sanatının destanlaştığı şehir: 
Özbekistan'ın ikinci büyük şehri Se-
merkant, çini sanatının ilmek ilmek

işlendiği mavi kubbeli camileri, medreseleri
ve türbeleriyle ziyaretçilerini ağırlıyor. Semerkant



A A muhabiri, iklim krizinin getirdiği
ve "yeni normal" olarak da anılan
sert iklim geçişlerinin, afetlerin ve

gıda kaynaklarının kısıtlanmasının yol
açtığı göç hareketlerini İsviçre’deki
Neuchatel Üniversitesinden Prof. Dr. Eti-
enne Piguet ve İngiltere'deki Royal Hol-
loway Üniversitesinden kıdemli

akademisyen Laurie Parsons ile değer-
lendirdi, konuya ilişkin güncel istatistikleri
derledi.

Deniz seviyesinin yükselmesine,
okyanus sıcaklığının artmasına, buzul
kütlelerinin erimesine ve donmuş toprak-
ların çözülerek milyarlarca ton metan
gazının atmosfere salınmasına yol açan
iklim değişikliği, sebep olduğu sıcak hava
dalgaları, orman yangıları, kuraklık, aşırı
yağış, sel ve toprak kaymaları gibi
öngörülemez doğa olaylarıyla insan hay-
atını doğrudan etkiliyor.

Etkisi dağların zirvesinden okyanusların
derinliklerine kadar hissedilen iklim
değişikliği, büyük ekonomik kayıpların
yanı sıra sosyolojik ve kültürel olumsu-
zluklara da yol açıyor, dünya genelinde
göç hareketlerini de tetikliyor.

Avrupa Birliği'ne (AB) bağlı Copernicus
İklim Değişikliği Servisinin Temmuz
2023'ün küresel bazda "en sıcak ay" olarak
kayıtlara geçtiğini açıklaması ve Dünya
Meteoroloji Örgütünün (DMÖ) daha yoğun
sıcaklık dalgalarına hazırlıklı olunmasına
yönelik uyarısı, aşırı iklim olaylarının
süreceğinin sinyallerini veriyor.

Uluslararası toplantılarda iklim değişik-
liğine yönelik mücadelede yol haritaları
belirlense de Paris İklim Anlaşması'nın
"küresel sıcaklık artışını 2 derecenin ola-
bildiğince altında (mümkünse 1,5 derece
seviyesinde) tutma" hedefine doğru
olumlu bir ilerleyişin görülmemesi, bu
konudaki endişeleri artırıyor.

Mevcut politikalarla devam edildiği
takdirde yüzyılın sonuna kadar 2,8 dere-
celik bir sıcaklık artışı öngörülürken
bunun, dünya için bir "felaket" olduğu be-
lirtiliyor.

İklim değişikliği "iklim göçü" 
olgusunu ortaya çıkardı

İklim değişikliği nedeniyle artan aşırı

doğa olayları, yeni kavramlar ve olguları
da ortaya çıkardı. Özellikle son dönemde
literatürün en popüler kavramlarından
biri, "iklim göçü" oldu.

Dünya genelinde iklim krizinin yol açtığı
doğa olayları insan yaşamını sıkıntıya
soktukça DMÖ İklim İzleme Başkanı Omar
Baddour'ın, "Uzak bir gelecek tehdidinden

ziyade bugün günlük hava duru-
munda etkileri hissedilen iklim
değişikliği, insanları göçe zorluyor."
sözleriyle anlattığı bu durum, ko-
nunun uzmanlarının odaklandığı
önemli başlıklardan biri oldu.

İlk olarak 1985'te "çevresel mülte-
ciler" olarak BM Çevre Programı ra-
porunda yer alan bu kavram, iklim
değişikliğinin, etkisini artırarak
devam etmesiyle önem düzeyini

artırdı.
İklim göçü, genel olarak "çevresel ve

ekolojik değişiklikler sonucu insanların gı-
daya ulaşım, barınma, ekonomik ve sosyal
ihtiyaçlarını karşılayabilmek için yer
değiştirmesi" olarak ifade ediliyor.

Uluslararası Göç Örgütü (IOM) de bu
kavramı "iklim krizi sebebiyle çevrede
aniden gelişen ya da zamanla ilerleyen
değişimler sonucu yaşadıkları yerleri
geçici ya da kalıcı olarak ülke içerisinde ya
da ülkeler arasında değiştiren bir kişinin
ya da bir grup insanın hareketi" olarak
tanımlıyor.

İklim göçünün temel sebepleri arasında
şiddetli kuraklık, sıcaklık değişimleri, şid-
detli sel, kasırga ve hortum gibi aşırı hava
olaylarının sıklaşması, tarımda verimin
hızla düşmesi ve salgın hastalıkların art-
ması gibi aşırı doğa olayları yer alıyor.

IOM'un mayısta yayımlanan raporunda
her yıl milyonlarca kişinin iklim değişik-
liğinin neden olduğu doğal afetler ne-
deniyle yerinden olduğu bildirildi.

İklim değişikliğinin dünya genelinde göç
modellerini yeniden şekillendirdiği belir-
tilirken doğal afetlerin, ülke içinde yer
değiştirmelerin önde gelen neden-
lerinden biri haline geldiği kaydedildi.

Pakistan'daki seller ve Filipinler'deki
Noru Tayfunu da dahil doğal felaketlerin,
geçen yıl 32,6 milyon kişiyi ülke içinde göç
etmek zorunda kaldığı hatırlatılan ra-
porda, bu sayının bir yılda bugüne kadar
kaydedilen en yüksek seviye olduğu açık-
landı. İklim değişikliği bağlamında doğal
afetlerin sıklığı, süresi ve yoğunluğunun
kötüleşmesi halinde bu sayının art-
masının beklendiği belirtildi.

2050'ye kadar 216 milyondan fazla insan
iklim nedeniyle göç edebilir

Birleşmiş Milletler Afet Riski Azaltma
Ofisinin (UNDRR) Afet Riskini Azaltma

Küresel Değerlendirme Raporu'nda,
2030'a kadar her yıl 560 doğal afetin
gerçekleşeceği tahmininde bulunuldu.

Dünya Bankasının 2021'de yayımladığı
ve iklim göçüne ilişkin tahminin yer aldığı
rapora göre, 2050'ye kadar 216 milyondan
fazla kişinin iklim değişikliği nedeniyle
göç etmesi bekleniyor.

Bu nüfus değişiminin büyük bir kıs-
mının Sahra Altı Afrika, Güney Asya ve
Latin Amerika'da gerçekleşeceği
düşünülüyor.

Avustralya merkezli düşünce kuruluşu
Ekonomi ve Barış Enstitüsünün (IEP)
2020'deki tahminine göre ise iklim
değişikliğinin de sebep olduğu doğal

afetler nedeniyle 2050'ye kadar 1 mil-
yardan fazla kişi yerinden edilme tehlike-
siyle karşı karşıya.

Öte yandan, DMÖ'nün Küresel İklim Du-
rumu raporları, BM Mülteciler Yüksek
Komiserliği ve IOM gibi ortaklarının
katkılarına dayalı olarak artık iklim
değişikliğinin sosyoekonomik etkilerini de
hesaba katarak hazırlanıyor.

İklim değişikliği ve bunun sebep olduğu
göçe yönelik her yıl hazırlanan raporlar-
daki istatistiklerde artış yaşanırken bu se-
beple gerçekleşen göçün ileride ülkeler
için daha büyük problem olabileceği ve
bu noktada önlem alınması gerektiği be-
lirtiliyor.
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Șoseaua Nordului 1, București  Tel.: +40 730 220 220
www.dumanherastrau.ro

Dünyanın çıkış aradığı ikilem:
İklim kriziyle mi, iklim

göçüyle mi mücadele etmeli?
Mevsim normallerinin "rekor" düzeyde dışında seyreden sıcaklıklarla kendini gösteren iklim krizi en kırılgan yerlerde göç
dalgalarına yol açarken dünya, "İklim kriziyle mi yoksa onun yol açtığı göçle mi mücadele etmeli?" sorusuna yanıt arıyor.



NASA'dan yapılan açıklamada, Temmuz
2023'ün, NASA kayıtlarındaki tüm
temmuz aylarından 0,24 derece ve

1951-1980'deki temmuz ayı sıcaklık ortala-
masından 1,18 derece daha yüksek olduğu
belirtildi. Açıklamada, "NASA verileri, dünya
çapında milyarlarca insanın tam anlamıyla
hissettiği şeyi doğruluyor, Temmuz 2023'teki

sıcaklıklar, temmuz ayını rekor düzeydeki en
sıcak ay yaptı." ifadesi kullanıldı.

Açıklamada görüşlerine yer verilen GISS
Direktörü Gavin Schmidt de "Bu temmuz,
sadece önceki temmuzlardan daha sıcak
değildi, aynı zamanda 1880'e kadar uzanan
kayıtlarımızdaki en sıcak aydı." bilgisini
verdi.

6 17.08.2023 PERŞEMBEalkanGA
ZE

TE
 

ROMANYAB

alkanGA
ZE

TE
 

ROMANYAB
Yıl / Ani: 19   Sayı / Nr: 4487  GÜNLÜK SİYASİ GAZETE

İmtiyaz Sahibi

Genel Yayın Yönetmeni

ADRES:

Bulevardul Mihail Kogălniceanu, 

Nr.12 Corp C4, Parter, Camera 15

Sector 5- BUCUREŞTI

Tel: 00.40.311 095 380

GSM: 00.40.730 394 642

BASKI:

Typografle Ring Bukarest - Rumanlen
Mobil: 0040721291187 www.appleprint.ro

ISSN 2537-1096

Gazetemizin online baskısı hergün, kağıt haftada
birgün posta yolu ile abonelerimize ulaştırılır.

Pazar Günleri
Gazetemiz yayımlanmaz

www.gazetebalkan.ro

SC BALKAN MEDIA IMPEX SRL

HAMDİ YILMAZ

NASA: Temmuz 2023, 1880'den
itibaren kaydedilen en sıcak ay
ABD Havacılık ve Uzay Ajansının (NASA) New York'ta bulunan Goddard Uzay Araştırmaları En-

stitüsü (GISS) bilim insanları, temmuz ayında küresel sıcaklık rekorunun gerçekleştiğini bildirdi.



M acaristan’da 24.hu adresli haber
portalı, Romanya ve Bulgaris-
tan’ın Schengen üyeliğinin Avus-

turya tarafından boşa engellendiğini,
çünkü Avusturya’ya giden göçmenlerin
büyük çoğunluğunun Macaristan’dan
geçerek gittiğini yazdı.

Haberde, Macaristan Başbakanı Viktor
Orbán'ın 2024'teki Macaristan AB dönem
başkanlığı programının gerçekten "Ro-
manya'nın Schengen'e katılımını sağla-
maya odaklanması" durumunda büyük
bir zorlukla karşı karşıya kalacağını yazdı.

“Avusturya Şansölyesi Karl Nehammer,
mülteci sorununun çözülmediği gerekçe-
siyle Bükreş'in üyeliğini engelliyor. Ancak
göçmen sorununu daha da kötüleştiren
Romanya değil, Macaristan’dır. ‘’Avustu-
rya’ya giden kayıtsız göçmenlerin çoğun-
luğunun kaynağı biziz. Viyana’nın
Romanya için katılım şartı olarak önerdiği
Avrupa çözümü Orban tarafından engel-
lendi. Bu nedenle Romanya-Macaristan
sınırı şimdilik kontrol altında kalıyor’’ de-
nildi.Haber daha sonra şöyle devam etti:

“Geçen yıl, Romanya ve Bulgaristan,

Schengen anlaşmasına katılmak için
boşuna çabaladılar, çünkü Avusturya,
2022'nin sonunda dört yüz bin sakinin
kontrolsüz bir şekilde sınırları geçmesine
izin verdiği gerekçesi ile iki ülkenin
Schengen’e girişini veto etti. 

Ayrıca, muhafazakâr Şansölye Karl Ne-
hammer liderliğindeki Avusturya
hükümeti, kısa süre önce Alman günlük
gazetesi Tageszeitung'dan (taz.de) gelen
bir soruya verilen yanıtta bu görüşünü
yeniden teyit ettiği üzere, önceki tutu-
munu değiştirmeye istekli değil.”

Avusturya Başbakanı ile İçişleri
Bakanının Muhafazakâr Avusturya Halk
Partisi (ÖVP) üyesi olduğu hatırlatılan
haberde, Avusturya’da yayınlanan Der
Standart gazetesinin, "Nehammer'ın
arkadaşı Orbán, Avusturya'nın göç soru-
nundan sorumlu” başlıklı haberinde,
Macaristan'ın mültecileri Batı'ya gönder-
meye devam etmesine ve çok az sığınma
başvurusu kabul etmesine rağmen, Viktor
Orbán'ın ÖVP liderleri tarafından eleştir-
ilmediğini, aksine arkadan itildiği
yazılıyor. 
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Macar basınından 
kayıtsız göçmen itirafı

Macar basını, “Avusturya'ya giden kayıtsız göçmenlerin çoğunluğunun kaynağı biziz.
Viyana'nın Romanya'nın üyeliği için şart koştuğu Avrupa çözümü, Orban tarafından engellendi"

Polonya 
Cumhurbaşkanı

Duda, Belarus
sınırındaki hibrit

saldırılarda
Rusya'yı 

işaret etti

Letonya Cumhurbaşkanı Edgars Rinkevics'le Varşo-
va'da bir araya gelen Duda, basın toplantısında
değerlendirmelerde bulundu.

Duda, görüşmede güvenlik, ekonomi, enerji ve
altyapı konularının ele alındığını aktardı.

Görüşmenin en önemli konusunun Ukrayna-Rusya
Savaşı ve Belarus'un Polonya sınırına yönelik hibrit
saldırı tehdidi olduğunu belirten Duda, "Polonya
sınırlarının Belarus tarafından hibrit bir şekilde
saldırıya uğraması gibi bir sorun var ve bunun Rusya
ile işbirliği içinde olduğundan hiç şüphemiz yok."
diye konuştu.

Duda, toplantıda Ukrayna'ya verilen destek ve
işbirliği, son NATO zirvesinin sonuçları ve ikili askeri
işbirliğinin de görüşüldüğünü ifade etti.

Polonya Cumhurbaşkanı Andrzej Duda, Polonya sınırlarının Belarus
tarafından hibrit şekilde saldırıya uğradığını belirterek, "Bunun
Rusya ile işbirliği içinde olduğundan hiç şüphemiz yok." dedi.
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Y unanistan Başbakanı Kiryakos
Miçotakis, UEFA Başkanı Alek-
sander Ceferin ve Yunanistan'-

daki 4 büyük futbol kulübü AEK,
Panathinaikos, Olimpiakos ve PAOK'un
başkanları Atina'da bir araya gelerek
holiganizmle mücadelede uygulanabile-
cek tedbirleri ele aldı.

Miçotakis ve Ceferin görüşmelerinin
ardından ortak basın toplantısı düzen-
ledi.

Ceferin, holiganlar için "Taraftar
değiller, futbolun kanseriler." ifadesini
kullanarak şiddet ve holiganizmin
sadece Yunanistan'da değil, diğer
Avrupa ülkelerinde de sorun teşkil et-
tiğine dikkati çekti.

Sporda şiddetle mücadeleye UEFA
olarak kararlı olduklarını belirten Ce-
ferin, bu mücadelede tüm taraflardan
ve basından da destek istedi.

Miçotakis de Yunanistan'da taraftar
kulüplerinin, her bir takıma sadece bir
resmi kulüp için izin verilecek şekilde
kapatılacağını kaydetti.

Dört büyük takımın başkanı ile an-
laşmaya vardıklarını belirten Miço-
takis, maç girişlerinde, polisin gerekli
gördüğü hallerde, stadyum
kapılarında denetim yapılmasına ve
gerekirse bazı taraftar grupları ile
özdeşleşmiş kapıların kapatılabile-
ceğine karar verildiğini aktardı.

Miçotakis, holiganizmle mücadele
için Avrupa düzeyinde işbirliği gerek-
tiğini vurguladı.

29 yaşındaki AEK'li taraftar holigan-
larca öldürülmüştü

Yunanistan'ın AEK takımı ile Hırvatis-
tan’ın Dinamo Zagreb taraftarları
arasında Yunanistan'da 7 Ağustos'ta
çıkan kavgada 29 yaşındaki AEK taraftarı
Mihalis Kaçuris aldığı bıçak darbeleri ne-
deniyle hayatını kaybetmişti.

Kaçuris'in öldürülmesine ilişkin "kas-
ten öldürme” ve suç örgütü üyeliği" de
dahil olmak üzere 11 suçlama yöneltilen
102'si Hırvat, 3'ü Yunan vatandaşı 105
taraftarın tutuklu yargılanmasına karar
verilmişti.

İșinizi geliștirin!
Alışveriş merkezlerimizde kiracılarımıza en iyi fiyatları ve imkanları sunuyoruz

Bilgilendirme: 

Yunanistan'da holiganizm ile mücadele
için takım taraftar kulübü sayısının her bir

kulüp için teke indirileceği ve maçlarda
polis kontrolünün artırılacağı duyuruldu.

Holiganizmle mücadele için
yeni tedbirler alınacak
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